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Για τη δραστηριότητα των εργαστηρίων του
Ι.ΜΕΤ. ενημερώθηκε ο Χρ. Σταϊκούρας

2025/02/19 17:15 στην κατηγορία MMM

Το Ινστιτούτο Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων Μεταφορών (Ι.ΜΕΤ.), στη
Θεσσαλονίκη, επισκέφθηκε ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, Χρήστος
Σταϊκούρας.

Στο πλαίσιο της επίσκεψης, ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών ενημερώθηκε για
τη δραστηριότητα των εργαστηρίων του Ι.ΜΕΤ. που αφορούν την έξυπνη βιώσιμη
κινητικότητα, τις εφαρμογές στις μεταφορές, καθώς και την οδική ασφάλεια και τον
προσομοιωτή μελέτης συμπεριφοράς οδηγών.

Παράλληλα, ο κ. Σταϊκούρας είχε την ευκαιρία να συναντηθεί με το προσωπικό του
Ινστιτούτου και να πληροφορηθεί για τη δράση του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και
Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ).

Αμέσως μετά ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών δήλωσε: «Ο λόγος που, σήμερα,
βρισκόμαστε στο Ινστιτούτο Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων Μεταφορών
(Ι.ΜΕΤ.) είναι διπλός.

Πρώτα απ’ όλα για να αναδείξουμε το πολύ σημαντικό έργο που εκτελείται εδώ από
τα εξαιρετικά στελέχη του σε ζητήματα που αφορούν τις υποδομές, τις μεταφορές,
αλλά και επιμέρους θέματα, όπως είναι η οδική ασφάλεια. Θέλουμε και επιδιώκουμε
τη συνεργασία και αξιοποιούμε τα αποτελέσματα της πολύ ποιοτικής έρευνας που
γίνεται εδώ.

Ο δεύτερος λόγος είναι οι παρεμβάσεις που υλοποιεί ή και δρομολογεί η πολιτεία το
επόμενο χρονικό διάστημα. Ενδεικτικά, στη Θεσσαλονίκη: νέος στόλος λεωφορείων,
νέος συγκοινωνιακός χάρτης, Μετρό, επέκταση Μετρό, Flyover.  Τους προηγούμενους
μήνες το Ινστιτούτο μας βοήθησε πολύ, έτσι ώστε να έχουμε την καλύτερη δυνατή
αποτύπωση της καθημερινότητας των πολιτών, για να μπορέσουμε να κάνουμε,
συλλογικά και συνεκτικά ως πολιτεία, εκείνες τις παρεμβάσεις, που θα βελτιώσουν ή
θα επιβαρύνουν λιγότερο την καθημερινότητα του πολίτη, όπως στην περίπτωση του
Flyover.

Αυτή η συνεργασία θα συνεχιστεί, θα γίνει πιο εντατική και δεσμεύομαι όταν έχουμε
καλύτερη αποτύπωση της καθημερινότητας του πολίτη με τη λειτουργία του Μετρό,



μαζί με τους φορείς της πόλης να συναποφασίσουμε νέες παρεμβάσεις, ώστε να
βελτιώνουμε διαρκώς την ποιότητα της καθημερινότητας των συμπατριωτών μας».


